



## Neurofibromatózisos Betegek és Segítőik Társasága

### JEGYZŐKÖNYV

Amely készült az NF Magyarország közgyűlésén 2015.04.18.-án 15.30-kor, a Szent Margit Kórház „B” épületének V./506-os irodájában  
(1032 Budapest, Bécsi út 132.).

Jelen vannak a mellékelt 20150418/1530 számú jelenléti íven szereplő személyek.

Bach Rezső az NF Magyarország elnöke felkéri a közgyűlést, hogy válasszanak:  
Egy levezető elnököt, egy jegyzőkönyv vezetőt és két jegyzőkönyv hitelesítőt.

A közgyűlésen jelenlévők egyhangú szavazata alapján:

Az Közgyűlés levezető elnöke: Bach Rezső, jegyzőkönyv vezetője: Czehe Ágnes, jegyzőkönyv hitelesítője: Csillag Aranka, aki a Felügyelő és Etikai Bizottságot is képviseli, és Pál Raymund.

Bach Rezső levezető elnök megállapítja:

A Közgyűlés határozatképes, mivel a mai napon 14.30 -ra meghirdetett Közgyűlés határozatképtelen volt és a meghívóban felhívták a tagok figyelmét, hogy az ismételt Közgyűlés a tagok számától függetlenül határozatképes.

Bach Rezső levezető elnök bejelenti, hogy az Alapszabály 9.§. 3. szerint, illetve a Ptk. alapján a tagoknak lehetősége van e-mailban szavazni a meghívóban szereplő napirendi pontok tekintetében.

Három tag jelezte, hogy emailban kíván szavazni és nyilatkozatban hitelesítette e-mail címét.

A három szavazat a közgyűlésig beérkezett, a kinyomtatott e-maileket a Felügyelő és Etikai Bizottság (FEB) részéről Csillag Aranka a FEB elnöke hitelesítette.

Az egyes napirendi pontok szavazása tekintetében a jegyzőkönyvben feltüntetésre kerül, hány szavazat származik a jelenlévőktől és hány szavazat érkezett e-mailban.

A Közgyűlés napirendi pontjai:

I.

Az Elnökség által fontos, a szervezet működésével kapcsolatos tájékoztatások.

(Javasolt határozat száma 2015.04.18/1)

II.

2014-es év mérlegének, közhasznúsági beszámolóinak elfogadása.

(Javasolt határozat száma 2015.04.18/2)

III.

A szervezet Elnökének határozati javaslata, miszerint tagdíj tartozás miatt senki ne legyen megfosztva tagságától, aki nem fizeti be az éves tagdíjat az az adott évben pártoló tagi besorolást kapjon. (tehát tagsága megmarad, csak szavazati joggal nem rendelkezik majd).

(Javasolt határozat száma 2015.04.18/3)

I. napirendi pont

Bach Rezső az elnökség nevében tájékoztatja a Közgyűlést a 2014. év tekintetében:

a tavalyi év eseményeiről, illetve azokról a pályázatokról amiben a szervezet részt vett.

A Nemzeti NF Regiszterrel kapcsolatos munkáról, a szervezet tavalyi fejlesztő táboráról.

A 2015. év terveiről, pályázati lehetőségeiről, a szervezet anyagi helyzetéről, a futó projektekről illetve a szervezet fejlesztő táborról.

Bach Rezső mint levezető elnök felkéri a Közgyűlést, hogy beszámolóját, tájékoztatását 2015.04.18/1 határozati számmal szavazzák meg.

#### Szavazás:

A közgyűlés a jelenlévők: 5 IGEN, 0 NEM

E-mailban szavazók: erre a napirendi pontra csak a jelenlévők szavazhatnak.

A Közgyűlés **5 igen szavazattal 2015.04.18/1 határozati számmal elfogadta** Bach Rezső szöveges tájékoztatását, beszámolóját.

## II. napirendi pont

Bach Rezső levezető elnök felkéri Csillag Arankát a Felügyelő és Etikai Bizottság (FEB) elnökét, hogy tájékoztassa a Közgyűlést a FEB ellenőrzéséről, a megszavazni kívánt anyagok tekintetében.

Csillag Aranka a FEB elnöke tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a rendelkezésre álló információk, anyagok alapján a FEB egyhangúlag FEB2015.04.18/I. határozatszámával elfogadta:

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolóját és közhasznúsági mellékletét, valamint Bach Rezső a szervezet elnöke által készített szöveges közhasznúsági beszámolót.

Bach Rezső levezető elnök felkéri a Közgyűlést, hogy szavazzanak a II. napirendi pont tekintetében (2014-es év mérlegének, közhasznúsági beszámolóinak elfogadása.).

### Szavazás:

A közgyűlés a jelenlévők: 5 IGEN, 0 NEM

E-mailban szavazók: 3 IGEN, 0 NEM

A Közgyűlés **8 igen szavazattal 2015.04.18/2 határozati számmal elfogadta** a „A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített beszámolója és közhasznúsági melléklete” megnevezésű éves beszámolót, valamint Bach Rezső a szervezet elnöke által készített szöveges közhasznúsági beszámolót.

## III. napirendi pont

Bach Rezső levezető elnök felkéri a Közgyűlést, hogy szavazzanak a III. napirendi pont tekintetében „A szervezet Elnökének határozati javaslata, miszerint tagdíj tartozás miatt senki ne legyen megfosztva tagságától, aki nem fizeti be az éves tagdíjat az az adott évben pártoló tagi besorolást kapjon. (tehát tagsága megmarad, csak szavazati joggal nem rendelkezik majd)”

### Szavazás:

A közgyűlés a jelenlévők: 5 IGEN, 0 NEM

E-mailban szavazók: 3 IGEN, 0 NEM

A Közgyűlés **8 igen szavazattal 2015.04.18/3 határozati számmal elfogadta a javaslatot.**

Bach Rezső levezető elnök a Közgyűlést **lezárja**

Budapest, 2015.04.18.

*Bach Rezső*

Bach Rezső levezető elnök



*Czehe Ágnes*

Czehe Ágnes jegyzőkönyv vezető

*Csillag Aranka*

Csillag Aranka hitelesítő

*Pál Raymund*

Pál Raymund hitelesítő

